EPTOAIKH OEQPIA (Metantuytaxo)
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IMopaxahe va wou nopadwoete Tig Aboelg cag TNy Iléuntn 23 NoeufBelou.

(1) (1.5 povédec) T x € [0, 1) éotw a1(x), az(z), ... oL CUVTENEGTEC GTO AVETTUYUA TOU T OE
ouvey! xhdopota. Aci&te 6ty (Lebesgue) oyedov xde x € [0,1) o appovinde pécog 6pog
e axorovdiac (an(x)), Snhodn o dpto
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umdpyet. Exgpdote 10 6plo we oetpd aprdumy.

(2) (1.5 povédec) Eotw (X, B, u,T) epyodicd duvapixd cbotnua xou f uetpon cuvdptnon
wote [ frdu < 400 xau [y frdu =400, Acilte o1 oyedov v xdde x € X éyouue
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lim ¥ 321 f(IT"x) = +o0.

(3) (1.5 povédec) Eotw (X, B, u, T) duvopuxd cbotnue, f € L (pn), xou o € R. Aciére 6
oyedov Y xdde & € X 10 Topondtw dpto LUTAEYEL

N
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dim gy 2 €T,

(4) (2 povédec) 'Eotww (X, B, 1, T) epyodind duvauind cbotnua xau A € B ue u(A) > 0. To
epY00I6 Vemdpnua diver 6t ayedov yio xdlde z € X 10 obvoho A, = {n € N: Tz € A} éyel
muxvotnta ((A). Eivor owotéd 1t oyeddv yio xdide x € X 1o olvoro A, Exel pporyuéva xevd;

(5) (2 povédec) 'Eotw (ay)nen axohoutio Yetixdv axcpaiwy Hote:

(i) L3N e2miant 5 0 yio xdde t € R\ Q.

(1) T xdde d € N 1o alvoho {n € N: d|a,} éyet Jetinh muxvon o

AeiZte 6t 1 axohoudior (ay, )nen ebvan axohoudio enavopopdc.
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(i1) Xenowornotiote to (i) yio va deiete 6Tl €dv 0 o elvan dppntog, TOTE T0 GUVOIO
R={neN: {n’a} €[1/2,3/4]}

elvon oUvoho emavapopdc.




